ViogennpoBaHme
PABHOYCKOPEHHOIO ABMKEHUS B

9NEeKTPOHHbIX Tabnuuax

MHTErpupOBaHHBIM YPOK B 9-0M Kj1acce Mo TEMaM:

dusznka - «PaBHOYCKOPEHHOE IBUKEHUE
Nudopmaruka - «IToctpoenue monenu B Excel»
Vuurens - borauésa I'.B. (yuurens nHpopMaTuku)
Koncynprant — Capkucsad A.B. (yuutens pU3nKH)
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YcnoBue 3agaun

YpaBHEHUE KOOPJAMHATHI MATEPUAIILHOU TOUYKHU UMEET BU/I
X=15-3t+ 0,5 t2

a) onuwiume xapaxkmep 08UINCEHUS med

0) Hauoume Ha4aIbHYI0 KOOPOUHANY, MOOYIb U
Hanpaejetue HauaibHOU CKOPOCMu, MOOYlb U
HanpaeierHue 8eKmopa YCKoOpPeHUsl

8) Hanuwiume ypasHeHue 3a8UCUMOCmMuU CKOpOCmu Om
8peMeHU U nocmpoume e€ 2pagpux.

2) nocmpoume 2paguKu KOOpOUHAMbL U YCKOPEHUSL OM
8pemenu




Ve

PelwweHue

® a) onuwume xapaxmep OB8UINCEHUSL Mead
IBUKEHUE DABHOYCKODEHHOE, T.K. KOOpAUHATA IIPU

PaBHOYCKOPCHHOM ABHUKCHHUHN N3MCHACTCA 110 3dKOHY
2

B LRk 035 2
® 0) Hatldume HAYAIbLHYIO KOOPOUHAMY, MOOYIlb U
HanpasieHue HauaibHoU CKOPOCMU U YCKOPEHUS
CpaBHHM JIBa yPaBHEHUSA
x=15-3t+05t umw Xx=Xo0+ vot+ at?2
Xo = 15Mm, vo = -3Mm/cC (HpOTI/IB ocu OX, T.K. Vo < O)
a= 1 m/c* (Bmons ocu OX, T.x.a > 0)
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PelwweHue

@ 6) Hanuwume ypdeHeHUe 3asucumocmu ckopocmu om
6DEMEHU

YpaBHEHUE CKOPOCTU: V = Vo+ at
[TonctaBum: vo = -3 M/c,a =1 m/c?
v=-3+t
® 2) nocmpotuime cpagpuKu KOOPOUHAMsl U NYMU OM
8pemenu

x=15-3t+0,5¢
S=-3t+0,5¢




Tabnuuax
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3anornHsemM nepByro CTPOKY
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Ctpoum oCb BpemMeHU
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Pac4yeT ckopocTu
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PacuyeT nyTtu
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PacuyeT KoopaAnHaThI
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Ve

[locTpoeHue rpacdhmkoB

KomupyeM BTOPYIO CTPOKY, YTOOBI IOJIYYMTH pPacyeT Ha
nepsrie 15 cexyH IBYKEHUS.
Crpoum rpaduxu V(t), S(t) u X(t) ornenpHo u Ha oxHOIL

KOOPAWHATHOM IUIOCKOCTH, IIPHA 3TOM BBIOMpPAEM JUarpaMmy

— TOUYCYHAsl.

[IepernMeHOBBIBAEM JIUCTHI — JIMCT PACUETOB U I'pauK.
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UccnegoBaHve moaenu

C nomoIpio rpa)uKOB OTBEYAEM Ha BOIIPOCHI JIJIS ATOU
KOHKPETHOM 3a]1a4H:

1) Haligure rpadyM4ecK ¥ aHAIIMTUYECKHA CKOPOCTh TOUKHU
yepe3 2 CEeKyHIbl U 4epe3 4 CEeKyHIbl IOCJE Haydaia
nBvkeHUs. [loydeHHBIN pe3ynbTaT 0ObICHUTE.

2) HalimuTe kKoopauHaTy Teja 4depe3 3 CEKyHJbl MOCIe
Hauyaja ABMKeHUA. Kakoe mepemMenieHne COBEpuIni0 TeI0
34 3TO Bpemsl?

3) Haiinute nepemelieHue Tejaa 3a 6 CEeKyH/I.

4) HalinuTe 1y Th, IPOMACHHBIN TEJIOM 3a 6 CEKYH/I.




UccnepnoBaHue moaenu

HccnenyemM paBHOYCKOPEHHOE NBUKEHUE, MEHASA UCXOIHBIE
JTAHHBIE:

1)13meHsieM HampaBieHHE (3HaK) YCKOPEHHUS.
2)3MeHsieM Ha4aJIbHYIO0 CKOPOCTb.
3)3MeHseM HallpaBiICHUE BEKTOpAa CKOPOCTH.
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1. TloBTopuiM M 3aKpenuad 3HAHUS U3 Kypca (DU3UKH II0
TeMe «PaBHOYCKOPEHHOE IBUKEHUE»

2. Toctpounu rpaduueckyro Monens B cpene Excel mus
MU3YUYEHUS PABHOYCKOPEHHOTO JBUKCHUA.

3. ITloBTOpmiM M 3aKpenuand 3HaHUS U3 Kypca HHPOPMATUKHU
no TeMe «AOCOIIOTHBIE M OTHOCHUTEIIBHBIC CCBUIKH.
[Toctpoenue rpadukos B Excel»




NCTOUYHUKWN:

1.

2.

Coopunuk 3amady 1no ¢usuke a9 9-11 kn. Cocr.
Crenanosa I'.H. (1997, 3-e u3n., 256¢.)

Kononos IenHanuu ['puropbeBuy, Ipe3eHTAIUA
«PaBHOyCcKOpeHHOE ABWKeHHE» (cmauabl 16-17),COILL
Ne 29, Cnassiackuit parioH, KpacHogapCckoro kpas
EBrenbeB  Anekcanap — OJieroBu4,  mOpe3CHTALUS
«JIBMJKEHME B TMOJIE CUJIBI TSKECTA C YYETOM CHIJIBI
conporuBieHuss Bozayxa», [0OY Nelll, Casnkr-
[leTepOypr
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PaBHOyCKOpeHHOe ABUXeHue

B o01ieM ciiyyae paBHOYCKOPEHHBIM JBUKCHUEM HA3bIBAIOT
TaKoe ABIKEHHE, IIPH KOTOPOM BEKTOP YCKOPEHHUS OCTACTCS
HCU3MCHHBIM 110 MOAYJIXO K HAIIPABJICHUIO.
YckopeHne — XapaKTepHCTHKAa HEPAaBHOMEPHOTO JIBIIKCHHS,
TIOKa3bIBACT, HACKOJIBKO M3MEHUIIACh CKOPOCTH 3a 1c.

V — KOHEYHAasl CKOPOCTh
Vo — HadaJIbHasi CKOPOCTh
a — yckopeHnue (m/c?)
aBHOYCKOpPEHHOE, V7T
aBHO3aMEIJICHHOE, V |




CKOpOCHb VY = VO + at vV = Al

» . at » at
Ryt S =V, 5 S = 7
nepememenue 2 2 2




